
Listopad      Kl. IV 

1. Przepis na cztery placki podaje, że należy wziąć 2 łyżki masła, 3 łyżki cukru i 4 łyżki 

płatków owsianych. Ile placków mogę zrobić mając 14 łyżek masła, 15 łyżek cukru i 16 

łyżek owsianych?  

 

2. Oblicz wartość wyrażenia: (5
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3. Klientka płaci banknotem 100- złotowym za 2 kostki masła po 3 zł, 6 jajek po 40 gr., 5 

bułek po 1zł, dżem za 4 zł oraz dwa kartony mleka po 2,50zł. Ile reszty powinna otrzymać? 

 

4. Jacek miał o 3 cukierki więcej niż Placek, ale dostał od Placka jeszcze 3. O ile więcej 

cukierków ma Jacek od Placka? 

 

5. Ala urodziła się w MCMLXXXIX, Basia w MCMXCV, a Czesia w MCMXCIV, a Danka w 

MCMXCI. Która z dziewczynek będzie pierwsza  obchodziła 18 urodziny? Odp. uzasadnij. 
 

 

Rozwiązanie  proszę oddać do 30 listopada. 

 

 

POWODZENIA 


